
融合班队活动设计方案(实用7篇)
为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案对于我们的帮助很大，所以我们要好好写一篇
方案。以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希望能
够帮助到大家。

融合班队活动设计方案篇一

今天是星期三，同学们期盼以久的班队活动课总算到了。

这回的.班队活动课是邓语墨和沈予涵主持，她们准备充分，
台上放着各种各样的糖果，有棒棒糖、水果糖……看的我眼
花缭乱，想：她买这么多糖干嘛呀？下课时，聂老师叫我们
二、三大组分别向旁边移，这让我更加起了好奇心，到底要
干嘛呀？不一会儿，上课铃响了，班队活动课正式拉开帷幕。

第一个主题是：森林之王。只见大屏幕上出现了三个人，第
一个人学着大象的样子，右手向前，左手放在右手的胳膊上；
第二个人学老虎，他张牙舞爪，两手在前；最后一个人扮成
了吱吱叫的老鼠，两手在后。游戏规则是：大象吃老虎，老
虎吃老鼠，老鼠吃大象，三局两胜制，赢的大组每人得一颗
糖。

同学们各各都兴奋不已，活动开始了，首先由请第一大组pk
第三大组，大家先商量统一出什么，我们第三大组决定先出
老鼠。主持人喊道：“三、二、一，开始。”一声令下，第
一大组出的是老虎张牙舞爪，我们却是老鼠，屁颠屁颠地输
了。第二局，我们是大象，而且动作不统一。他们是老
鼠：“唉，又输了！”不用说第一大组赢了，他们笑得脸都
要开花了，更是把糖举得高高的给大家摆pos。当第二大组和
第四大组比时，第四大组赢了，可把我羡慕个要死。



第二个主题是：画队徽。大家各各激动得蹦蹦跳跳，我也不
例外。时间十分钟，开始做了，我们组先用彩笔在白纸上写
上三个大大的空心字“梦之行”，接着在“梦之行”三个字
下面用彩笔画一个半圆形，再在中间画个五角星，最后给半
圆形画上翅膀，接着旁边写上口号，我们的口号是：为梦想
而飞翔！在短短的时间内，大家都做好了各自的队徽。班主
任聂老师走过来，欣赏了大家的作品，笑眯眯地说：“大家
做得很好，都是冠军”。

在欢乐的气氛中，同学们都笑容满面，收获了许多糖果，这
次班队活动课圆满成功。我喜欢这节快乐的班队活动课。

融合班队活动设计方案篇二

活动对象：高二年十三班全体同学

活动目的：透过本次的主题班会活动，帮忙同学们树立自信
心，激发学习斗志。正确的认识世界观和人生观，明确自我
的目标，合理准确地定位自我。

活动准备：1.由同学们每人写一篇以我的梦想为主题的作文

2.找励志短片〈永不放下〉

3.写出各个行业的职业名称

4.开设一个“为梦想加油”主题栏，并准备班级每人一张便
利贴

活动过程：

1.主持人开场引出主题。

2.观看励志短片，由主持人发表感想，进行引导，然后让同



学们也说出自我的想法和感受。

3.让作文写得优秀的同学上台朗读自我的作文，与同学分享
共勉。

4.进行“拍卖梦想”活动，列出各种职业，当拍卖的职业是
自我的梦想职业时，你便能够将它拍卖下来。

5.每个人记住的拍卖到的职业，并将它写到分发的便利贴上，
并将它贴在班级的“为梦想加油”专栏上。

6.进行活动总结。

7.出一期以“梦想”为主题的黑板报，并将作文中写得漂亮
的句子摘抄上去。

拍卖梦想：

1.拥有一个温馨的家，一份稳定的工作。

2.收到名牌大学录取通知书。

3.在教育事业中，塑造一批批的学子精英。

4.当一名军人。

5.做一个工厂的老板。

6.开一个书店。

7.到国外发展自我，游历世界。

8.成为节目主持人。

9.写自我喜欢的文章，成为一名作家。



10.从事经商道路。

11.成为一名心理学研究者。

12.当一名公务员。

融合班队活动设计方案篇三

今年，我们三年级梦想班队的主题是“生命教育”，人的生
命不是独立存在的。当一个人的生命发生问题时，会作用在
不同的生活层面上，包括自我价值偏差、人际关系不协调、
生活环境所造成的冲突与压力，及不能宏观地看待生命整体
等问题。新东方生命教育绘本“人与己”系列帮助孩子们了
解自我的价值，发展出自爱与被爱、自我尊重与被尊重的能
力。在“人与人”系列中，孩子们学习去发现每个人都同样
重要、同样有价值，使孩子们能够学会爱人、尊重他人。我
们更运用“人与地”系列帮助孩子看见万物万事的美好，体
会生命的意义，并爱惜所有生命。这三者包含了人格教育与
环境教育。“人与天”系列帮助孩子体会和认识自己与世界、
宇宙的关系，面对未来怀抱盼望，朝着生命蓝图前进。

在教学过程中，我把每节课都视作是不可重复的激情与智慧
的综合生成过程，以动态生成的观念来认识课堂教学，以教
学活动中师生、生生的多重组合，教学环境的不断变动和教
师即时处理多种反馈的方式来推进教学过程，从而建构起开
放的、充满活力的、能促进学生全面发展的梦想班队课堂。

在课前，我总是做好了充分的准备工作，寻找视频，讲述故
事时怎样做到生动有趣，我在课前都一一进行了预设与准备。
但是我们面对的学生是一个个的个体，他们具体会出现哪些
状况，是我们所不能预料的。课堂上，我努力尊重学生的发
言。学生生成性的回答，可能是他对教材、生活体验的独特
解读。少一些预设，多一些课堂生成，课堂上将会闪耀着生
活、精神的光辉，走进一片灿烂的宇宙大自然。



在班队课堂的教学中，我尽量少出现一些“教师问学生答”
的传统式的课堂教学模式，因为这样使优生思考更优，后进
生会过眼云、过耳风就更不知，为此利用教学小组优化学生
学习的动力。具体针对一些问题先让小组自由发言讨论，你
一句我一言（氛围自由宽松），特别是中、后学生能够放得
开积极发言参与，时间一长脑、心、嘴就配合好，增进学习
的自信。当然针对一些尖锐的问题，展示中组组间不用举手
直接站起来辩驳，这样优化学生的思维，锻炼了脑、心、嘴，
增进了学生的整体学习兴趣。

享受生命教育的灵动课堂，享受生命教育的温馨课堂，这样
的课堂，意味着自由，意味着和谐，意味着快乐。我们应该
让梦想班队之“生命教育”课堂变得更加快乐，从而让每一
个享受生命教育的孩子们真正体会到成长的乐趣！

融合班队活动设计方案篇四

今天，我班举行了一次别开生面的主题班会——我为集体添
光彩。 “叮玲玲”，清脆的上课铃响了，同学们像一群小鸟，
快步走进教室，坐在位子上，静静的等待主持人的到来。只
见主持人印恬田和何晨曦来到了讲台前，讲了今天活动的目
的。活动一：印恬田说：“大家手里都有一朵自己做的小纸
花，把它举起来。”“呀，真是五彩缤纷!”何晨曦说。“大
家看，黑板上的“集体”两字非常不清晰，让我们一起来改
变它吧!” 印恬田说。曹老师先把她做的纸花贴了上去，随
后我们有秩序的贴上自己做的纸花。啊!贴上纸花以后，“集
体”两字就清晰多了。而且变得漂亮极了!如果拿走其中的几
朵，就不行了。活动二：“在班中，有许多同学为集体做了
不少好事，那么就让我们来说一说吧!”何晨曦说。刚一说完，
台下就有好多只小手举了起来。印恬田请了一位同学站起来
讲，“有一次， ……”他绘声绘色地说了起来。说完了，又
有别的同学要发表自己的意见。活动三：“别的同学为集体
做了不少好事，那么你呢?”印恬田说，“你为集体做了那些
好事呢?请说一说。”这一下子，同学们显然有点害羞。可徐



许臻越勇敢地举起了手臂，何晨曦叫了他，他说了起
来，“有一次，下着大雨，我来到学校上奥数，看见教室的
门没关好我就把门关好了……”徐许臻越的发言赢得了同学
们滔滔不绝的掌声。听了徐许臻越的发言，同学们信心百倍，
一一发了言。活动四：“现在，让我们许下‘我为集体添光
彩’的誓言吧!”只见曹老师拿着一张大纸，上面写着七个鲜
红的大字“我为集体添光彩”。我们拿着水彩笔，在纸上签
了自己的姓名，我的班级。听了这次班队活动，我们更加体
会到集体的力量大无比。无论我们在何处，何处就是集体，
我们要为集体添光彩。

今天下午，我们要上三年级的第一堂班队活动课。同学们都
很兴奋，觉得时间怎么过得那么慢。班队活动时间到了，老
师让我们在教室里，用桌子围成一个大圆圈，一边围一边说：
“今天，我们玩的是击鼓传花的活动。”老师出示了“鼓”和
“花”又说：“在打鼓时，我们要传花，不能扔也不能抛。
鼓声一停，花在谁手上，谁就要出来接受惩罚。”

说完，老师看了看，从我对面的地方开始了。同学们奋力的
传着，都不想在鼓声停止时，自己拿到那个用纸袋加红领巾
做得“花”，我紧张得连鼻尖都冒汗了。

鼓声终于在竹楚方那儿停了下来了。老师端来一个黄色的里
面装满小纸条的罐子。这是什么呢?光顾着玩把最重要的事忘
了介绍，今天这个游戏的`主题是“珍爱生命，安全自护”，
小罐子里面装着一些有关安全自护的小知识：有防地震的知
识;怎样安全用电的常识;遇到火灾、水灾的自救;有判断题、
选择题;还有谜语等。所以如果鼓声一停下来，就意味着
有“好戏”上演了。竹楚方不慌不忙地站起来，沉着地取过
老师的答题纸条，声音响亮地回答了一个判断题。

玩完了击鼓传花，老师还挑选了几个同学来做抢板凳的游戏，
我和同学们展开了激烈地抢夺，结果我取得了冠军。



今天的班队活动玩的真开心，既增长了知识，又锻炼了身体。

融合班队活动设计方案篇五

诚信之风朴实憨厚、历史悠久。她早已融入了我们民族文化
的血液，成为文化基因中不可缺少的重要以环。然而，近些
年来，随着市场经济的冲击、涤荡，人们发现，诚信消
退，“拜金”在滋长。“利益”取代了美德，诚欣让位于欺
诈。在好多人的人生天平上，诚信高高翘起。诚信变轻了！
难道“诚信”真的可以抛弃吗？今天，我们在这里举行《诚
信在我身边》主题活动，希望大家把诚信放在心中，落实到
行动上，从小做起，从自身做起，从身边的一点一滴做起。

为此，我班开展了“诚信伴我一生”的班队活动，对此，我
作如下总结：

1、全班同学参加此次班队活动。

2、 诗词朗诵《苍天有泪，诚信无痕》

演讲《诚信是什么》

讲故事《毛主席信守还书期》

舞蹈《大家一起来》

小品《小珊笛》

通过这节班队课，同学们了解到诚信是我们民族文化的血液，
成为文化基因中不可缺少的重要一环。在我们的日常生活中，
应该从小处着手，从身边作起，做到说话算数，不说谎话、
不抄袭作业、考试不作弊，明礼守纪、拾金不昧等。

1、班队活动的形式过于单一，总是让学生在节目表演中受到



启示，或是谈话。

2、活动的准备不够充分，收集的资料不多。

现如今孩子诚信缺失，这固然与学校教育的不到位、与社会
大环境的污染有一定的关系，但是在很大程度上源于家庭教
育。家长对孩子的诚信教育有着义不容辞的责任。家长是孩
子的第一任老师，也是孩子的终身老师，家庭则是孩子受教
育的重要课堂。家长乃至家庭成员的一言一行都将对孩子的
成长、性格的养成和人生观、世界观和价值观的确立产生潜
移默化的影响。虽然教师无力改变影响学生的社会和家庭环
境，但教师不能因为这些就推脱对学生进行诚信教育的责任。
只要我们努力，只要我们热情，只要我们真心付出，总有一
天，孩子会被我们的真情感动的。

融合班队活动设计方案篇六

我们班举行过很多次班队活动，但最让我难忘的还是上学期
举行的“跳蚤市场”活动，因为它不仅让我们学会了怎样推
销产品，真正理解了“自己动手，丰衣足食”的含义，而且
从活动中收获的为人处事的道理会让我们受益终身。

那是上学期一个星期二的下午，当梁老师讲完活动要求，宣布
“跳蚤市场”开业后，同学们纷纷拿出自己要卖的东西，标
上价格，大声叫卖起来。有的卖玩具，有的卖图书，还有的
卖文具和小饰品，真是种类繁多啊！小营业员们的吆喝声一
浪高过一浪，顾客还真不少，这儿一堆，那儿一簇，不时传
来争吵声、欢笑声，整个教室似乎沸腾了，窗外站满了其他
班级看热闹的同学，他们羡慕得就差破门而入了。

活动进行到一半时，梁老师统计了一下，大多数同学已经把
自己所带的物品推销出去了，但还有少数同学一样也没卖出
去。看着他们又急又恼的样子，梁老师宣布改变活动方式：
请东西没有卖出去的同学到讲台前进行推销，要把物品的价



格、特点介绍清楚，还可以用以物换物的方式进行交易。这
下同学们又来了兴致，纷纷上去介绍自己的商品。这一招还
真灵，一会儿工夫大家的商品就全卖光了。

这真是一次别开生面的班队活动啊！

融合班队活动设计方案篇七

这次班队活动是演讲，我一得知这个消息，冒了一身冷汗，
心怦怦直跳。

回到家，我准备了演讲稿。爸爸知道我很害羞，为了练练我
的胆量，便让我在外公、外婆面前模拟演讲一遍，我怎么也
不肯。爸爸微笑着鼓励我：“你如果在家里都不敢演讲，那
你在学校里怎么面对这么多同学呢？”我只好硬着头皮开始
演讲。我看见外公、外婆在对我微笑，好像在鼓励我。我看
着他们的笑容，紧张一点一点消失了。慢慢地，我背得越来
越熟，最后流利地讲完了。外公对我竖起了大拇指，
说：“严家安，你看，刚才演讲时你一点不紧张。只要你在
同学面前把同学们当作我们，那你就不会紧张了。”

看来演讲并不难，但面对这么多同学，我还是不知道我会不
会紧张呢？

第二天，演讲活动开始了，我走上台，看来同学们一眼，他
们仿佛在微笑着支持我。我把大家当作自己的家人，也微笑
着开始了我的演讲：“大家好……”时间过得飞快，一会儿
演讲就讲完了。班长开始评分，当评到最难得分的“是否有
感情”这一项时，许老师竟带头举起了手支持我。最后我的
成绩打破了全部记录。

这次班队活动真难忘，它让我体会到了做任何事情都要有自
信心，只要充分准备，再困难的事都可能做好。


